

В Катангском районе проведут проверку по факту утечки химических отходов бурения

На 301 скважине, расположенной в Северо-Могнинском лицензионном участке Катангского района, создана предпосылка к ЧС.

По информации охотников, промышляющих на этом участке тайги, содержимое котлованов, находящихся на территории буровой, переполнено, химические отходы бурения грозят отравить нерестовую реку.

Как сообщил «Областной» начальник отдела ГО и ЧС администрации Катангского района Владимир Завиляев, работы на 301-ой скважине согласно лицензии, вело ЗАО «ИНК- Север» – одно из предприятий ООО «Иркутская нефтяная компания».

- По поступившей от охотников информации, оба котлована с химическими отходами бурения заполнены до краев. Есть угроза утечки из обеих емкостей. Оперативно вмешаться мы не имеем возможности, так как участок находится в 90 км от райцентра в глухой тайге, куда фактически нет дорог. Мы написали соответствующее письмо руководству ИНК с тем, чтобы компания вмешалась в создавшуюся ситуацию и устранила нарушения, - подчеркнул Владимир Завиляев.

Технологические котлованы, как правило, сооружаются на 20 метров в длину и 10 в глубину. По словам охотников, обваловка на одном из котлованов сделана не по всему периметру, из него уже была утечка. На земле видны следы нефти, такие же следы есть и на соседнем с котлованом болоте. Особенно таежников беспокоит, что при таянии снега котлованы и без того переполнятся и отходы попадут в близлежащую акваторию. Поблизости от места протекает река Береямчан, есть угроза, что нефть попадет и в реку Вакунайку, где, по свидетельству охотников, нерестится ленок.

- Ранее жителями Катангского района вопрос возможность утечки на 301-ой скважине не единожды был озвучен перед представителями Иркутской нефтяной компании. В частности на проходивших 13 декабря 2010 года общественных слушаниях специалист администрации Катангского района указал, что территория 301-ой скважины находится под уклоном в сторону р. Береямчан, поверхностные стоки идут в нерестовые реки и любая утечка повлечет за собой экологическое бедствие. Представители Иркутской нефтяной компании заверили, что данная проблема будет занесена в протокол и рассмотрена руководством, - отметил главный редактор информационного агентства «Катанга» Василий Соколов.

Он так же сообщил «Областной», что в настоящее время информация о ситуации на 301-й скважине передана в прокуратуру, которая даст поручения Ростехнадзору и рыбоохране провести на месте соответствующую проверку.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)